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Gsm-operator Ello Mobile heeft tot vandaag drie kwart miljoen euro uitgekeerd aan het goede doel. Dit bedrag hebben Ello Mobile-klanten ingezameld door te bellen, te sms’en en te surfen met het mobieletelefoniemerk. Elke euro winst op het telefoonverkeer via de gsm-operator gaat rechtstreeks naar acht sociale en ecologische projecten. Een engagement dat zwart op wit staat in de oprichtingsakte.

Van Brussel tot de Congostroom
Ello Mobile-klanten kiezen zelf welke projecten ze willen steunen. Van een regionaal, sociaal initiatief zoals de Brusselse Medi-Bus voor dak- en thuislozen tot een ecologische project als de bescherming van Bonobo’s in Congo in samenwerking met WWF. Of duurzame toegang tot water voor families in Senegal. De projecten zijn geselecteerd in samenwerking met de Koning Boudewijnstichting.

Waar gaat de winst naartoe?
De 750.000 euro winst staat gelijk aan concrete resultaten, die stuk voor stuk hun steentje bijdragen aan een betere wereld:
- 786 families in Senegal hebben nu duurzame toegang tot water en hygiëne.
- In Zuid-Amerika werden al 2.065 straathoeksessies gehouden met mobiele schooltjes.
- In het SOS-Kinderdorp in Kinshasa krijgen 46 kinderen jaar na jaar onderdak, opvang en onderwijs.
- Ello zorgt voor duurzame, permanente bescherming van 118 hectare natuurgebied in het Limburgse ‘Dal van de Grensmaas’. 
- 45 mensenrechtenteams zijn actief op de Filipijnen.
- 1.150 Palestijnse jongeren in Libanese vluchtelingenkampen hebben via onderwijs uitzicht op een betere toekomst.
- Er werden 799 medische consultaties voor Brusselse dak- en thuislozen uitgevoerd.
- 496 bonobo’s worden duurzaam beschermd in Congo.

Op naar het miljoen
Hoe ziet Ello Mobile de toekomst tegemoet? Daar is Serge Van de Zande, bestuurder van Ello Mobile, duidelijk over: “We willen de opbrengst verder laten groeien en zo snel mogelijk één miljoen euro ophalen voor onze goede doelen. En het lijkt me op termijn een mooie uitdaging om het 100% profit for non-profit-principe ook toe te passen op andere diensten dan mobiele telefonie.“ 

Over Ello Mobile
Ello Mobile is een gsm-operator die zijn winst voor de volle 100% doorstort aan het goede doel. Het biedt tarieven en formules, gelijkaardig aan die van andere, grotere gsm-providers op de markt. Met dat verschil dat Ello-klanten met elk telefoontje en sms’je organisaties en projecten steunen die zich inzetten voor een betere leefwereld. De provider biedt zowel prepaid- als postpaidformules en de nodige databundels voor mobiel surfen aan. 


Info en contact
www.ello-mobile.be

Overzicht & winstverdeling van de projecten
www.ello-mobile.be/nl/wie-steun-je/winstverdeling.aspx

Meer info?
Contacteer Serge Van de Zande: serge@ello-mobile.be, +32 475 72 41 81

